
 

 

 EXERCICIOS DE APOIO 

1.- Complète ces phrases comparatives (Completa estas frases comparativas) 

a) La voiture  est ____________ rapide que la bicyclette 

b) En France, il fait ____________ froid qu’aux Antilles 

c) Les enfants mangent __________ sucre que les adultes 

d) Dans le Sud de la France, il fait ____________ bon qu’en Italie 

e) Le train est ____________ rapide que l’avion 

f\) À New-York, il y a __________ gratte-ciel qu’à Paris 

g) Victor est ___________ impatient qu’Amélie 

h) Il y a _________ calories dans les légumes que dans la viande 

i\) Sur terre, il y a à peu près_________ hommes que de femmes 

 

2.- Forme des phrases comparatives. Supériorité \(+\), infériorité \(-\), égalité \(=\) 
(Forma frases comparativas de superioridade, inferioridade ou igualdade) 

a) Aux Antilles, il fait (=) __________ chaud ______ au Brésil 

b) Jean-Luc est (+) __________ fatigué _____ ses cousins 

c\)L’avion est \(+\) __________ confortable et (+) __________ rapide _____ le train, 
mais le train est (-) __________ cher 

d\) Le château de Chenonceau est (+) __________ beau _____ le château d’Amboise 

e) La visite du musée de cire est \(=\) __________ intéressante _____ la visite du 
château  

 

3.- Compare, en utilisant « plus, moins, autant ». (Compara usando plus, moins, 
autant) 

a) Lire : les hommes (-) / les femmes (+) 

 

b) Dormir : les enfants (+) / les adultes (-) 
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c\) Gagner : les infirmières \(-\) / les mannequins \(+) 

 

d\) Polluer : l’essence \(-\) / le diesel \(+\) 

 

e) Fumer : les jeunes (=) / les vieux ( =) 

 

4.-  Réponds en utilisant un superlatif, selon le modèle. (Responde usando un 
superlativo seguindo o modelo) 

Exemple: Gérard Depardieu est un acteur français très connu?= Oui, je pense 
que c’est l’acteur français le plus connu  

a\) Le Pont –Neuf est un très vieux pont ? 

 

b) Le Marais est un quartier très intéressant ? 

 

c) La rue de Vaugirard est une rue très longue ? 

 

d) Les magasins de la rue Saint-Honoré sont très chers ? 

 

e) Les restaurants de Montmartre sont très touristiques ? 

 

5.- Complète les phrases avec « mieux, le mieux, meilleur ou le/la meilleur\(e\) » 
(Completa con mieux, le mieux, meilleur, le/la meilleur(e)) 

a\) Selon Pierre, on mange __________ à la cafétéria qu’au restaurant 

b\) Mon père danse __________ que moi ; de toute la famille, c’est lui qui danse _____ 

c\) Le café italien est sans doute __________ 

d) Pierre travaille __________ que Paul et ses résultats sont __________ 

e\) Votre gâteau est __________ que le mien, vous cuisinez _________ que moi ! 
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f) De tous les étudiants, c’est John qui parle _________ français, mais c’est Ann qui a 
_________ accent 

g\) Cette année, les cerises sont _________ que l’année dernière 

h) La pizza de « Pietro » est vraiment __________ de Paris ! 

 

6.-  Élabore des comparatives et des superlatives  

1. (-) Les voyages sont _________ dangereux aujourd'hui qu'autrefois. 

2. (=) Les belges consomment __________ beurre que les français. 

3. (+) Steffi Graf est sans aucun doute la __________ de toutes les championnes. 

4. (+) Louis XIX n'a régné que 20 minutes. C'est le roi qui a eu le règne _______ court. 

5. (+) Georges Perec a écrit un roman \(La Disparition) sans la lettre "e" qui 

est__________ courante en français. 

6. \(=\) L'être humain est aujourd'hui__________ mystérieux qu'autrefois. 

7. \(=\) Cette année il y a eu __________ touristes que l'année dernière. 

8. (+) Costa a un __________ service, mais je crois que Sampras joue __________. 

9. (-) Baker ou Lindt: je ne sais pas quel est __________ intelligent des deux. 

10.(+) Les gens vivent sans doute _________ longtemps aujourd'hui qu'au XIX siècle. 

11.(+) Les chinois sont __________ nombreux que les français. 

12.\(=\) En général, les adultes ne dorment pas __________ que les bébés. 

13.(-) Les chiens vivent __________ longtemps que les hommes. 

14.\(=\).L'Équateur est à peu près __________ loin du Pôle Nord que du Pôle Sud. 

15.(+) On mange __________ riz en Asie qu'en Europe. 

16.(+) Il est __________ que moi en anglais: il parle beaucoup __________ que moi 

l'anglais. 

17.(-/+/=) Les femmes fument __________ que les hommes. 

18.(=) Il y a __________ monde dans le couloir que dans la classe. 

 3



 

EXERCICIOS DE APOIO 

SOLUCIÓNS 

1.- Complète ces phrases comparatives (Completa estas frases comparativas) 

a) La voiture est plus  rapide que la bicyclette 

b) En France, il fait  plus froid qu’aux Antilles 

c) Les enfants mangent plus de sucre que les adultes 

d) Dans le Sud de la France, il fait meilleur qu’en Italie 

e) Le train est plus  rapide que l’avion 

f\) À New-York, il y a plus de gratte-ciel qu’à Paris 

g) Victor est plus / moins  impatient qu’Amélie 

h) Il y a plus de calories dans les légumes que dans la viande 

i\) Sur terre, il y a à peu près autant d’hommes que de femmes 

 

2.- Forme des phrases comparatives. Supériorité \(+\), infériorité \(-\), égalité \(=\) 
(Forma frases comparativas de superioridade, inferioridade ou igualdade) 

a) Aux Antilles, il fait aussi chaud  qu’au Brésil 

b) Jean-Luc est plus  fatigué que ses cousins 

c\)L’avion est plus confortable et plus rapide que  le train, mais le train est moins cher 

d\) Le château de Chenonceau est plus  beau que  le château d’Amboise 

e) La visite du musée de cire est aussi intéressante  que la visite du château  

 

3.- Compare, en utilisant « plus, moins, autant ». (Compara usando plus, moins, 
autant) 

a) Lire : les hommes (-) / les femmes (+) 

Les hommes lisent moins que les femmes. Les femmes lisent plus que les 
hommes 
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b) Dormir : les enfants (+) / les adultes (-) 

Les enfants dorment plus que les adultes. Les adultes dorment moins que les 
enfants  

c\) Gagner : les infirmières \(-\) / les mannequins \(+) 

Les infirmières gagnent moins que les mannequins. Les mannequins gagnent 
plus que les infirmières 

d\) Polluer : l’essence \(-\) / le diesel \(+\) 

L’essence pollue moins que le diesel. Le diesel pollue plus que l’essence 

e) Fumer : les jeunes (=) / les vieux ( =) 

Les jeunes fument autant que les vieux. 

 

4.-  Réponds en utilisant un superlatif, selon le modèle. (Responde usando un 
superlativo seguindo o modelo) 

Exemple: Gérard Depardieu est un acteur français très connu?= Oui, je pense 
que c’est l’acteur français le plus connu  

a\) Le Pont –Neuf est un très vieux pont ? 

Oui, je pense que c’est le pont le plus vieux 

b) Le Marais est un quartier très intéressant ? 

Oui, je pense que c’est le quartier le plus intéressant 

c) La rue de Vaugirard est une rue très longue ? 

Oui, je pense que c’est l’avenue la plus longue 

d) Les magasins de la rue Saint-Honoré sont très chers ? 

Oui, je pense que ce sont les plus chers 

e) Les restaurants de Montmartre sont très touristiques ? 

Oui, je pense que ce sont les plus touristiques 
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5.- Complète les phrases avec « mieux, le mieux, meilleur ou le/la meilleur\(e\) » 
(Completa con mieux, le mieux, meilleur, le/la meilleur(e) 

a) Selon Pierre, on mange mieux à la cafétéria qu’au restaurant 

b\) Mon père danse mieux que moi ; de toute la famille, c’est lui qui danse le mieux 

c\) Le café italien est sans doute le meilleur 

d) Pierre travaille  mieux que Paul et ses résultats sont meilleurs 

e\) Votre gâteau est meilleur que le mien, vous cuisinez mieux que moi ! 

f) De tous les étudiants, c’est John qui parle le mieux français, mais c’est Ann qui a le 
meilleur  accent 

g\) Cette année, les cerises sont meilleures que l’année dernière 

h) La pizza de « Pietro » est vraiment la meilleure de Paris ! 

 

6.-  Élabore des comparatives et des superlatives  

1. (-) Les voyages sont moins dangereux aujourd'hui qu'autrefois. 

2. (=) Les belges consomment autant de beurre que les français. 

3. (+) Steffi Graf est sans aucun doute la meilleure de toutes les championnes. 

4. (+) Louis XIX n'a régné que 20 minutes. C'est le roi qui a eu le règne le plus court. 

5. (+) Georges Perec a écrit un roman \(La Disparition) sans la lettre "e" qui est la plus 

courante en français. 

6. \(=\) L'être humain est aujourd'hui aussi mystérieux qu'autrefois. 

7. \(=\) Cette année il y a eu  autant de touristes que l'année dernière. 

8. (+) Costa a un meilleur service, mais je crois que Sampras joue mieux. 

9. (-) Baker ou Lindt: je ne sais pas quel est  le moins intelligent des deux. 

10.(+) Les gens vivent sans doute plus longtemps aujourd'hui qu'au XIX siècle. 

11.(+) Les chinois sont plus nombreux que les français. 

12.\(=\) En général, les adultes ne dorment pas autant que les bébés. 

13.(-) Les chiens vivent moins  longtemps que les hommes. 
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14.\(=\).L'Équateur est à peu près aussi loin du Pôle Nord que du Pôle Sud. 

15.(+) On mange plus de riz en Asie qu'en Europe. 

16.(+) Il est meilleur que moi en anglais: il parle beaucoup mieux que moi l'anglais. 

17.(-/+/=) Les femmes fument moins/plus/autant que les hommes. 

18.(=) Il y a autant de monde dans le couloir que dans la classe. 
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